Pacuer cTouMocTH OKa3aHHS IJIATHBIX 00pa3oBaTe/IbHBIX Yeayr ¢ 1 okradps
2023 rona
[Iposedenue npazoHuka

1. Pacxonel Ha omnaty TpyZaa (3mm) :
500 py0. 3apaboTHas nata nejarora ¢ 1 MeponpHATH.

2. Hauncnenus Ha omnary tpyzaa (H3) — 30,2 %.
500 *30,2% = 150 py6.

3. MarepuansHsle 3arpaTsl (M3):

M3 =150 py®.

4. Pacxo/1bl Ha OKa3aHKE YCIYTH:

P=311Im +H3 + N3

P= 500+ 150 + 150 = 800 py®.

5. Bennuuna npuGeitu (I1), nampasnsemas Ha pa3BHTHE MaTepHaIbHO-TeXHIIECKOI 6a3bl U
cozepskanne 00pasoBaTebHOrO Ipoliecca He T0JKHA IIpeBbIlaTh 25 % oT 06beMa pacxo10B Ha
OKa3aHHe yCIyTH.

800 * 25 % = 200 py®.

6. Benmunna tapuga Ha ycIyru:
T=(P+I1)/ H, roe

T- BenmuunHa Tapuda Ha YCIyTH,

P- pacxozr!l Ha OKa3zaHHE YCIIYTH,
[1- BeuunHa PUOBLIH,

T=(800+200) = 1000 py6.

1000 py6.oaH0 MeponpusiTHe.

I'naBHBI OyxXrante /7 H.A IlenenkoBa



PacyeT CTOMMOCTH OKa3aHHUs MIATHBIX 00pa30BaTeIbHBIX yeayr ¢ 1 okTa0ps
2023 roaa
Kpyowcox «LEGO - macmepy, kpyscok « CKOpO 8 WIKOLY», 60KAbHbIE KPYIHCKU

«Qyna-uyne» u «domuconvray, cnopmueHvle Kpyoicku « CHyneHoKu» u «Becenwiii
MAYUD.

1. Pacxoipl Ha OILIATy TPY/1a PACCUHTHIBAIOTCS 10 GopMyIre:

3IIn=CT wac*Kuac, rae

3In-3/mnara megarora B MeCHIl,

CT uac- 3/n1aTa 3a 01HO 3aHATHE — 45 py0.

Kuac-KoIHUecTBO 3aHATHIH B Mecal-8 vac.

45*8 = 360 py0. 3apafoTHas I1aTa mejarora ¢ 1 denopexka B MECHIL.

2. Hauncnenus Ha omnary Tpyaa — 30,2 %.
H3=360%30,2% = 109 py0.

3. MarepHanbHBIE 32TPATH PACCUMTBIBAIOTCS TIO (opMye:
M3=(®M3/12/Kya)*H*K, rae

M3-MarepranbHble 3aTPaThl OPraHU3aHH 110 OKA3aHHIO YCIYT.

®OM3-hakTHyecKne pacXo/bl Ha HOKPBITHE MaTepPHAIBHBIX 3aTPar M0 YIPeKACHHUIO.
12-KOMHYECTBO MECSLEB B rOAY,

Ky4-konmmuecTBo OETeH.

H-xonuuectro peteii B rpynme=l.

K-k03(HIIHEHT HCTIONB30BAHNA 31aHAs 1 000PYIOBAHUS YUPEKACHIS TIPH OKA3aHHH
yeayr=0,1

M3=970000:12:426:1*0,1=19 py®.

4 Pacxo[pl Ha OKa3aHUE YCIyTIH:
P=3IIn + H3 + M3
P=360+109+19 = 488 py0.

5. Bermuuna npubsu (11), nanpasnsemas Ha pa3BUTHE MaTepHaIbHO-TEXHUYEeCKOi Oa3bl 1
cozieprkanue 06pa3oBaTeILHOTO Npoliecca He A0JKHA NPEBBIIIATh 23 % oT 0OBeMa pacxoJ0B Ha
OKA3aHHE YCIIYTH.

488%23 % =112 py®.

6. BennunHa Tapuga Ha yCIIyrH:
T= (P+II)/ H, roe

T- BeanunHa Tapu(a Ha yCIyru,

P- pacxo/ipl Ha OKa3aHHe yCIyTH,

I1- BenuuuHa NpHOBLIH,

H-KoJIHYecTBO UeI0BeK B Tpyrie (paBHO 1).

T=(488+112):1=6 sB-MecHIl.

/ : :
600:8 = 75 py0.0aHO 3aHATHE
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